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Oépa (©-1) (Oedpnua Picard) Eow D avowetd utocOvoro tou RMFL. ‘Eotw (t,2°) € D xa
a > 0,b > 0, Tétoi Hhote 0 obvoho R = {(¢,7) : |t — to] < a,|z — 2% < b} C D. Enione éotw wa
ouveyfic cuvdptnon f oto D, mou xavoroiel T cuvivxn Lipschitz we mpog z oto D. Téte yio v
axoroudio Tou opileton and T OXEoN Tyt (t) =: 20 + fti) F(s,2m(8))ds, xo(t) = 20 (Enaverfideic
Picard) vo anodetyBolv: (i) [ %&de m 1 z,(t) v oplopévn xan ouveyhc oo [to, to + A] xon
av t € [to,t0 + 4], téte |Tm(t) — 20| < Mt — to], dmov M =: sup{|f(t,z)| : (t,x) € D} xu
A =: min{a, £}, xou (ii) 1 oxohoudia {zm(t) cuyxhivel opoidpopga oo [to,to + A] oe wa cuvexy
ouvdptnor (t).

Oépa (©-2) 'Eotw 1 ouvdptnon f(t,z) ouvexhc xou gpaypévny oto nedlo D. Eotw z(t)
o Aom e dwopxfc ellowone &' = f(t,x), ot éva ddomua J = (a,b). Téte (i) w bpia
limeyo, z(t) = z(a’), limegs_ z(t) = x(b™) urdpyouv xau (i) av (a,p(a®)) (av. (b, (b))
avixer oto D, téte 1 hoon z(t) propel vo enextodel ot oplotepd Tov a (ot Sedud Tou b).
b@é\s@i\fﬂ/‘) No eZetaotdel av undpyovy Aceg v Tic oxdhoudeg Blagopinés edlodaelc ot pio
neployn Tou T = 0. Y ouvéyelo va e€etootel av elvon duvatov va e€aydoly cuunepdopato Yo T0
HOVOOTUAVTO TwV ADGERY TWV AVTIO TOlY WY TEOBANUATWY dyLXDY TYLMY.

A0 7@ =l —sin @@, y(0) =0 Y (@) = [z~ cos wl=))]}, w(0)=0.

“Oeuwo—~(1J42)-Eotw 1o duvopxd ovotnua zt = 222 + 2 — 2¢2, z € R, émou ¢ > 0 crcou‘)epr']
napdpetpoc. (F) Na efetacdoly ot ihibtnres euotdbeiag 1wy onuelwy wopponiag. g‘g) T moiég tweg
Tou ¢ € RT, 70 duvouxd clotnua z7 = 222 + z — 2¢%, z € R nopoucidlel wo mepodixd )\ucn ue
ehdyiotn nepiobo 2;

/

Bépa (I1-3) Eotw 10 duvopxd ctotnua ' = —z + 33, ¢ = —y + az® (a: y) € R2. )
No. Bpedolv 1o xplowo onuela tou cuoThuatog xo Vo pehetniel 1 evotdleio autdY Yot xdde T
e mapauétoov a € R. (y) No deflete 6t av a = 1 xau V(z,y) < R, émov R > 0 otoadepd xou
Vi(z,y) = 322+ 3y?, téte nnoapdywyoc V/(z,y) e ouvdptnone V(z,y) xatd whixog twv Mcewy
Tou Suvoxol ocuoTipatog avorotel Ty aviedta VV(z,y) < —2(1 — R)V(z,y), xa (iii) No exu-
whoete Ty Teployh euatédeiog Tou onuetou 0 € R? yi tnv mepintwon a = 1 xdvovag ypfon tne ou-
vépTtnone Lyapunov V(z,y) [Tnédeiln: yenowonoifiote ty avicétna V/(z,y) < =2(1- R)V(z,y)].

Odpa (I1-4) Na Beedoldv o onueio doaxhdBwone, vo neptypapoly ol Tpoylaxés douéc yio Tor -
popa Tedla LeTABOAYC TNE TapauéTEou A xou vor oyedlaotel To Sidypopuo BlaAddwone Tng diapopuhc
eflowone: @’ = A8 + dadz — 22,

**% No ypoagpolv TPIA (3) and ta Oéuate (II-1)-(TI-4) ***
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